

德州严厉打击欺诈骗保行为

425家问题协议医药机构被查处

本报6月18日讯(记者 贺莹莹 通讯员 冯玉梅) 近日,省医保局吹响了全省打击欺诈骗保“风暴行动”的号角,全市医保部门积极响应,印发了《德州市打击欺诈骗保“风暴行动”工作方案》,确定自本月11日起,采取属地监管、市局督办、县市区交叉互查、多部门联动的形式开展为期1个月的打击欺诈骗保“风暴行动”,集中曝光一批、解除一批、处罚一批、移交一批严重

违规违法医药机构,切实保障医保基金安全,提高医保基金监管震慑力。

针对此次行动,市医保局成立了全市“风暴行动”工作领导小组,下设4个督导组,负责全市行动的统一领导和重点督办,要求6月20日前,各县市区完成辖区内所有定点医药机构到场检查,检查覆盖率100%,同时针对《问政山东》节目暴露出的打击欺诈骗保工作中存在的突出问题和

短板,进一步重新梳理,完善措施,加大惩处对欺诈骗保行为的打击力度,提升打击精准度,提高医保基金监管的震慑威力。

各县市区医保部门积极贯彻“担当作为,狠抓落实”工作精神,快速部署、快速组织、快速出击,目前已初步完成了辖区内1105家协议管理药店,258家协议管理医院,3080家协议管理门诊、卫生室进行无死角全覆盖检查。接下来,市

医保局将统一组织市级抽查复查,检验县市区自查情况,夯实打击成果。

医保基金监管永远在路上。市医保局相关负责人表示,将不断加强对医保基金监管,一如既往地打击各类医保违规行为,同时也将通过新技术、新手段,进一步建设完善管理手段,全方位、全过程的监管体系,维护风清气正的医保环境,守护好人民群众的“救命钱”。

据了解,自3月29日市医保局持续开展“打击欺诈骗保行为,维护医保基金安全”集中活动以来,德州各级医保部门开展联合专项行动,用高度的责任心,担当作为,打假防骗,重拳打击欺诈骗保行为。截至6月15日,全市共查处问题协议医药机构425家,约谈限期整改379家,通报批评5家,暂停医保服务34家,解除定点服务协议5家,行政处罚2家。

就业创业资金管理使用实施细则出台

本报6月18日讯(记者 贺莹莹 通讯员 史乃平 牟永来) 18日,记者从市人社局获悉,日前,《德州市就业创业资金管理使用实施细则》出台,对就业补助资金、市级创业带动就业扶持资金管理等工作作了规范,并将于7月15日施行。根据规定,自今年起,德州将根据失业保险基金结余状况,每年安排不少于5000万元的市级创业带动就业扶持资金。

就业补助资金是县级以上人民政府通过一般公共预算安排用于促进就业创业的专项资金。市级创业带动就

业扶持资金是市政府按照有关规定,在留足本级支付失业保险待遇资金和应对失业风险资金基础上,从本级失业保险基金滚存结余中安排用于扶持创业带动就业的资金。就业补助资金分为对个人和单位的补贴、公共就业服务能力建设补助两类,主要用于职业培训补贴、职业技能鉴定补贴、社会保险补贴、(公益性)岗位补贴、就业见习补贴、求职创业补贴、一次性创业补贴、一次性创业岗位开发补贴、创业场所租赁补贴等21项支出项目。市级创业带动就

业扶持资金主要用于职业培训补贴、创业师资培训补贴、创业孵化补贴、创业担保贷款贴息市级承担部分等14项支出项目。

《实施细则》详细规定了就业补助资金、市级创业带动就业扶持资金各项补贴项目的具体享受范围、申请拨付程序,并按照“一次办好”改革要求,优化了业务流程,精简了申请材料,“对能依托管理信息系统或与相关单位信息共享、业务协同获得个人及单位信息、资料的,可直接审核拨付补贴资金,不再要求单位及个人报送纸质材料。”

女司机无证上路还逆行 遇交警夜查,栽了!

本部6月18日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴) 近日,家住德城区的王某无证驾驶机动车上路,不料半路遇上德州交警直属四大队的交警查车,王某见状,立即逆行逃窜,执勤民警赶紧过去拦截,终于在十字路口处将其制止。

事发当晚,德州交警直属四大队在辖区开展酒驾涉牌涉证专项集中整治行动,查处酒驾无证无牌等严重违法交通违法行为。21点40分钟左右,在南外环与崇德五大道交叉口处,一辆红色小轿

车察觉交警设卡检查后,在马路南侧由东向西逆行逃窜,执勤交警立即将其拦停在十字路口处。经过交警调查询问,得知该女司机姓王,家住德城区某小区,但其始终无法提供个人驾驶证,经民警追问女子承认自己尚未考取驾照,属于无证驾驶。

根据《道路交通安全法》相关规定,未取得驾驶证驾驶机动车上路,处罚款1000元的处罚。机动车逆向行驶的处以扣三分、200元的处罚。同时依法暂扣车辆。

齐鲁晚报·今日德州

微你而来 值得信赖

Wechat Marketing

微时代,惠生活,
关注我们
为您打造一站式的微信营销服务
新媒体热线:0534-2696673/51

